恩典与真理消息

"恩典和真理,都是由耶稣基督来的。"(约翰福音 1:17)



2017年 8月 13号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安養市萬安區安養路193 電話: 82-31-443-3731 www.gntc.net

见证

感谢赞美神 让我在四十一岁时实 现教师的梦想

姓名 - 金英珠

自从我开始信耶稣基督、敬畏神、依靠神,过信仰生活以后,最近亲身经历了神所赐的惊人的恩典。我四十一岁的那年,竟然通过了教师资格证考试顺利拿到教师证,当上老师。人们都以为我聪明,头脑灵活,学习用功,可事实并非如此。跟那些大学毕业班,还有刚刚毕业的那些二十出头年轻人相比,我有太多的不足,并有很多弱点。而且,我头脑不算聪明,记性也很差。

再加上,结婚生孩子以后,待在家里做家务带孩子,年轻时学过的知识早己忘得一干二净。准备教师资格证考试的时候,也要看孩子,根本没有足够的时间来学习。并且,又不能上辅导班,只能上网络课。当然也不能加入任何学习小组。我一个人在家里学习,没有人来帮我,每次遇到难题,只能由自己来解决。我觉得好孤独,学习真的很辛苦。

我本来缺乏自信心和自尊感,凡事总看不好的一面。我对教师资格证考试已经有一次失败的经历了,所以对我而言,再一次挑战就不是容易的事了。惊人的是,我这样脆弱、不足,但能够全心全意地准备考试,最后又考上了,对此事我只能说,这完全是神的恩典。我有了鲜明的变化,跟过去无法相比。如今的我,真心真意的爱主耶稣,依靠神,仰望神而生活。这就是我能实现梦想的奇异的力量。

我妈是虔诚的基督徒。我呢,从小学开始就跟着 妈妈去教会,但那只是习惯性的出席教会。我去教 会是为了跟朋友们玩儿,对做礼拜,学习圣经毫无 兴趣。后来,进入思春期以后,再也没去教会。上大学的时候,有一段时间去过教会,那也是因为喜欢教会里的姐姐和哥哥们对我好,所以才去的。就这样,我渐渐远离教会,忘记了神的存在。

我结婚以后,搬到水原来住。我一直都在釜山生活,搬到水原以后很难适应新的环境。我没有亲戚朋友,也没有熟人,生活过得越来越寂寞、艰难。雪上加霜,我生孩子没多久,丈夫又失职了。时间一长,家里的经济条件越来越差了。

我觉得孤独寂寞,无所归依,生活艰辛的时候, 突然想起了教会。母亲曾经那么喜欢去教会。我虽 然没有对耶稣的信心,但是想起了以前跟朋友们一 起高高兴兴地在教会玩的情景。我非常希望得到神 的帮助,很想向神呼吁,哀求。正好,我家附近有 恩典与真理教会。刚开始,我很难适应礼拜和教会 生活。在教会认识的区域长带领我,并给予了我很 大的帮助。

起初,我只参加主日礼拜,后来开始参加区域礼拜,信心逐日增长。教会的牧师和传道士经常来我家为我祷告,并传神的话语。尤其是,通过区域礼拜,我开始过着以礼拜中心,教会为中心的生活。如果,那时我只参加主日礼拜,就很可能早早放弃了信仰生活。我在区域里跟圣徒们一起默想圣经,一起祷告,互相来往,彼此劝勉,通过这样的聚会和礼拜,我受到许多激励和鼓舞。

区域长劝我在平圣徒圣经学校和圣经大学学圣经。'听命胜于献祭'(撒母耳记上15:22),刚开始我不大愿意,但是依照这段话语听从。结果,清楚且深刻地了解经文中的灵感信息。之后,听牧师讲道时,更加容易理解,蒙受极大恩典,过着正确的信仰生活。

我重新准备教师资格证考试的时候,某一天对母亲说了这样的话。"妈,我最大的心愿就是我们全家人信耶稣,过上信仰生活,这比我考试及格不及

格还重要!"感谢神 使我懂得了从信仰生活中而来的属灵的喜乐和幸福。像这样,神藉着圣经和圣灵动工,使我充满恩典和真理,并让我把事奉神当作人生最重要的目标和理由。更重要的是,神让我凡事为神的荣耀而行。因为我有这样的信心,神就成全了我的梦想,拿到教师资格证。我的愿望是,不单单是为了实现我个人的心愿,而是通过教师职分传福音,彰显神的荣耀。我用这样的想法准备考试,面对现实,那时神气奇迹般的帮助我。

我虽然尽最大努力准备考试,但一点把握都没有,因为我知道以自己的实力和各种情况来看,根本不可能顺利通过考试。我泄气,很想放弃的时候,受到挫折的时候,仰望神的帮助,并恳切祷告。在第一次考试中因过度紧张,没有答对几道题,无奈只好靠神的帮助和恩惠能够准备第二次考试。我很担心考试不及格,可藉着祷告丢弃了心中的不安。我万万没想到第一次考试合格了,这真是神的恩典和帮助。

第二次考试是课程演示、面试、集体讨论,这也不是我面前的一座难以逾越的大山。不安与恐惧在侵袭着我,真是把血榨干的心情啊!为了克服面前的一切困难,我紧紧抓住神的话语,'你不要害怕,因为我与你同在;不要惊惶,因为我是你的神;我必坚固你,我必帮助你,我必用我公义的右手扶持你。'(以赛亚书 41:10) 我终于在教师资格证考试中笔试、面试顺利过关。我抑制不住内心的喜悦,高兴得跳了起来。

如今一想,我决定去参加教师资格证考试的时候,在准备考试的时候,还有考试的那天,原来神一直与我同在,做我随时的帮助。我如此脆弱、不足,但感谢父神这样爱我,并赐给我极大的恩典和帮助。我在暗暗决心,往后一定以耶稣的爱对待每一个学生,成为一个能干的、献身的福音传道人。愿一切荣耀都归于神!哈利路亚!

信仰专栏

正常的基督徒

"…你们虽然没有见过他,却是爱他。如今虽不得看见,却因信他就有说不出来、满有荣光的大喜乐…" (彼得前书1:3-9)

基督徒有非常独特的特点。我们一起看一下,今 天经文所记载的那些特点。如果没有这样的特点, 就不是正常的基督徒了。

第一 正常的基督徒呢,虽然没有见过耶稣,却 是信他。

要是神亲自显给人们看,我们就不必出去传福音了,但事实并非如此。从前,以色列百姓亲身经历过神降临以后,对他们说的话的场面。但是没过多久,便开始崇拜神禁止的偶像。以色列人在旷野走了四十多年,那时神给他们行好多神迹奇事。即便如此,大部分的以色列百姓却对神产生疑心,及违抗神的旨意。

多马怀疑耶稣的复活时,耶稣对他说: "你因看见了我才信,那没有看见就信的,有福了。"我们都没有见过因圣灵感孕,以肉身来到这个世界的耶

稣;没有见过耶稣在十字架上被钉死的场面;没有见过埋葬、复活、升天的场面,但是我们都信耶稣。虽然我们没有见过耶稣,却是信,这就是正常的基督徒特点。

第二 正常的基督徒呢,虽然没有见过耶稣,却 是爱他。

我们不能以自我为中心的爱,及自私的爱来爱耶稣。爱耶稣,就是我们人生最终的目标,也是至高无上的价值。我们爱耶稣,所以应当欢欢喜喜,心甘情愿的接受逼迫、冷遇、损失和种种不当待遇。罗马皇帝尼禄迫害基督徒,把彼得钉十字架。临刑前彼得说: "我不配像我主耶稣基督那样钉在十字架上。"因此,他被倒钉死在十字架上。彼得蒙召为耶稣的门徒,他与耶稣同行三年,领受耶稣的教导。彼得亲眼见过耶稣所行的许多神迹奇事,以及复活的耶稣。他又看见耶稣升天的场面,所以人们可能以为彼得为耶稣舍出自己的性命,这是应该的。但是我们爱耶稣,这并不是因为亲眼见过他,这真是又惊奇又奥秘的事。只有被神拣选的人,才能做到。虽然没有见过耶稣,却是爱他,这是正常的基督徒特点。

第三 正常的基督徒呢,虽不得看见,却因信耶稣,就有说不出来,满有荣光的大喜乐。

信基督的理由中,没有比灵魂得救更重要。若不是这么想,就不是正常的基督徒了。不正常的基督徒在混乱福音。基督徒越懂得灵魂的救恩是一个多大的福气,从心中涌出的喜乐就会越多,这两者是成正比的。没有比因灵魂得救的事实,而感到的喜乐更大。虽然没有见过耶稣,但相信灵魂的救恩,就有说不出来,满有荣光的大喜乐,这就是正常的基督徒特点。

第四 正常的基督徒是大有喜乐的,但如今在百般的试炼中暂时忧愁。

忧愁的原因是因经济问题,家庭问题,人与人之间的问题,工作问题,健康等等的问题。当看到因忧愁难过、悲伤的圣徒,就说他没有信心,这是不对的。因为他是大有喜乐的,只是在百般的试炼中暂时忧愁而已。基督徒能够尽快消除忧愁的理由有以下的几种。第一个理由是因为重生的人。重生的人在百般的试炼中暂时忧愁,但马上会快乐起来。第二个理由是因为有存留在天上的基业。第三个理由是因为蒙神能力保守的人,必能得着所豫备,到末世要显现的救恩。第四个理由是因为百般的试练将带来许许多多的好处。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛穆牧师

区域礼拜

经文:申命记 28章 9节 你若谨守耶和华你神的诫命,遵行他的 道,他必照着向你所起的誓立你作为自己的 圣民。

我们的一生中有着无数次的选择。我们不仅对所有的事物做出选择,而且对人生观、思想和信仰也要做出选择。观念和信仰如同人朝着某个方向和目标前行的路,所以是路线选择。要是走错了路,那所有的努力和辛苦都付之东流。人要选择的当中最重要的选择就是信仰路线。信仰路线的选择所带来的影响和结果,跟现在的生活和来世的生活都有关。今天本文记载"你若谨守耶和华你神的诫命,遵行他的道,他必照着向你所起的誓立你作为自己的圣民。"(申命记 28: 9)神给人类指定必须走的路,之后说'遵行他的道'。

今天呢,我们察看一下各种各样的路,同 时要看一下神指定的路是什么。

跟宗教相关的路线有四种。

1. 有无神论的路线

无神论者主张神不存在。共产主义者都是 无神论者。共产主义者否认公义、真实、审 判罪人的神。这些共产主义者要是通过革命 统治国家和社会的话,国民将会面临怎样的 处境呢?过去的历史已经告诉了我们这问题 的答案。只要我们仔细观察北朝鲜创立共产 主义社会以后,直到现在的情况,就切实感 到共产主义的弊害。以无神论为基础的哲 学、思想、体制,根本就是错误的路线。

2. 有不可知论的路线

不可知论者主张,有限的人决不可能认识无限的存在,所以不敢肯定,或否认神的存在。在罗马书1章18节至20节里清清楚楚地说了,不可知论者的借口是牵强的主张。"原来神的忿怒,从天上显明在一切不虔不义的人身上,就是那些行不义阻挡真理的人。神的事情,人所能知道的,原显明在人心里,因为神已经给他们显明。自从造天地以来,神的永能和神性是明明可知的,虽是眼不能见,但藉着所造之物,就可以晓得,叫人无可推诿。"

3. 有偶像宗教的路线

神所赐的那条路

在圣经中说的偶像是指,用大自然里的树、 石头、金属雕刻的形象,当作信仰的对象。

人也能成为偶像。除了创造天地,藉着耶稣基督拯救罪人的神之外,当作信仰对象的话,不管是什么反正都是偶像。若没有神的启示,我们就无法知道神所做的事情。并且,人必须知道的事情,神早就在圣经里向我们启示了。但是,堕落的人却对神的启示漠不关心,总是想靠自己的努力寻求神和永生之路。由此,许多人把受造之物当造物主来侍奉。他们在侍奉人想出来的对象,这一切都是偶像崇拜的路线。

4. 基督教的路线

通过人类历史产生很多宗教,又有很多宗教消失了。基督教绝不能放入在普通宗教的范围内,因为基督教出于神的启示。若没有神的启示,我们就根本不可能认识神是谁,人是怎样存在的?还有,若没有神的启示,就无法知道天地创造和历史的未来。罪人得救的路也是,若没有神的启示,就没有办法能知道的。这些启示都记载在圣经里。基督教是把人引导到耶稣基督面前的路线。

但是,有些人自称为基督徒,却不是 真正的基督徒。我们把信仰路线分为五 种来看一下吧。

1. 律法主义的路线

律法主义是因遵守律法而得救的信仰路线。耶稣狠狠地责备了律法主义和法利塞人。耶稣狠狠地责备他们的理由是什么呢?因为他们想靠遵守律法得救,这是歪曲得救的恩典和真理的行为。律法叫人知道自己是罪人,同时又告诉我们靠人的行为无法称义的事实,最终归向耶稣基督。

2. 因信耶稣基督称义,从罪中得释放, 所以从现在起不管做什么,都能进天国的信 仰路线。

接受并相信耶稣基督的人身上会发生很大的变化。藉着耶稣的宝血罪得赦免,得新生命,成为神的儿女。有了这样的变化,人生观和人生的目标就会改变。以弗所书5章 8节,9节记载 "从前你们是暗昧的,但如今在主里面是光明的,行事为人就当像光明的子女。光明所结的果子,就是一切良善,公义,诚实。"重生的人应该行事为人当像光明的子女,若没有光明所结的果子,就悔改,并祈求圣灵的帮助。因信耶稣基督称义,从罪中得释放,所以从现在起不管做什么,都能进天国,这样的主张证明他不是重生的人。这是错误的信仰路线。

3. 有些人主张应该信耶稣基督,同时要遵守律法,这样才能得救的信仰路线。

在基督教信仰中信心和行为,这两个词语 具有十分重要的意义。在罗马书里记载靠 人的行为不能称义,不能得救的事实。但是 在雅各书里说了,没有行为的信心是死的, 靠这样的信心不能称义。罗马书和雅各书看 起来好像很矛盾,但绝非如此。罗马书3章 28节记载"人称义是因着信,不在乎遵行律法。",若没有耶稣基督的救赎恩典,只想靠遵行律法称义是没有用的。在雅各书中说了没有行为的信心是死的,然后举了喇合的例子。

妓女喇合在耶利哥城里开着一家客店,她 从客人那里听到以色列人所事奉的神,便 开始相信神。喇合冒着生命危险热情接待了 探子,隐藏、保护了他们。探子对喇合说: "我们来到这地的时候,你要把这条朱红线 绳系在缒我们下去的窗户上,并要使你的中。 母,弟兄,和你父的全家都聚集在你家中。 凡在你家里的,若有人下手害他,流他血的 罪就归到我们的头上。"喇合因着信,冒 着生命的危险把探子隐藏在房顶,并把朱军 在她家中。并不是喇合这样的行为使她的后 心得以完全,而是她的信心使她做出这样的 行为。信耶稣基督,同时要遵守律法才能得 救的主张是错误的信仰路线。

4. 混合主义的信仰路线

使徒们活动的当时也有混合主义的信仰路线。圣经这样记载此事。"我们不像那许多人,为利混乱神的道。乃是由于诚实,由于神,在神面前凭着基督讲道。"(哥林多后书 2:17)如今宗教一致,宗教多元化的浪潮正在席卷整个世界。有些人承认圣经是神的启示,是神的话语,但又相信其他宗教的经典也是如此。有些人相信耶稣基督是救世主,并且又相信有很多基督。追随这样的信仰路线的人不是真正的基督徒。

5. 照着圣经的说法相信的信仰路线

有这信仰路线的人,将做出以下的行为。 他们坚信圣经是人被圣灵感动,说出神的 话来,并坚信圣经是我们的信仰和行为的绝 对基准。相信藉着耶稣基督的救赎恩典,罪 得赦免,称义,得救。不是为了得救遵行律 法,而是因为已经得到救恩,所以尽力遵行 神的律法。真正的基督徒知道向神献上礼 拜,传福音,为教会献身服侍是基督徒的特 权,因此常常喜乐。或吃或喝,无论做什 么,都要为荣耀神而行,同时为了凡事蒙神 喜悦而努力。

神定的那条路是,照圣经的说法相信,并 行事的方法。希望各位必须照着神所定的那 条路放步前进。

需要恩典与真理教会 传道纸的人请联络!

* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处:安养中国宣教会,邮件地址:china@gntc.net

韩国:82-31-446-5831, 中国:86-139-0461-1140